

塞中两国人士凭吊

中国驻南联盟使馆被炸事件牺牲烈士

新华社贝尔格莱德5月7日电(记者 石中玉)塞尔维亚政府官员、民众,中国驻塞尔维亚大使馆工作人员以及中资企业和华侨华人代表7日前往中国驻南斯拉夫联盟大使馆旧址,凭吊在1999年使馆被炸事件中牺牲的烈士。

体现了双方对中塞传统友谊的珍视,也反映了双方对和平与独立自主政策和国际公平正义的共同追求。陈波告诉新华社记者,作为使馆被炸事件的亲历者,24年来,她不能也不敢忘怀当时发生的一切。



5月7日,在塞尔维亚贝尔格莱德,中资企业代表向中国驻南斯拉夫联盟大使馆旧址前的烈士纪念碑鞠躬。

俄外交部就针对普里列平恐袭案发声 美乌应为此负责

新华社莫斯科5月6日电(记者 耿鹏宇)俄罗斯外交部6日发表声明说,乌克兰和以美国为首的西方庇护者应为针对俄作家、政治活动家普里列平发动的恐怖袭击。

俄外交部声明说,需为此次和其他恐袭事件负责的不仅是乌政府,还有以美国为首的西方庇护者。自2014年乌克兰政局剧变以来,西方国家致力于在乌克兰扶持新纳粹主义倾向的反俄计划。

任何加剧中美关系紧张的行为 都是“愚蠢、愚蠢、愚蠢”

新华社美国奥马哈5月6日电(记者 兴越 杨士龙)伯克希尔-哈撒韦公司2023年年度股东大会6日在美国内布拉斯加州奥马哈市落下帷幕。

巴菲特和芒格认为,美中之间的紧张关系对两国都造成了不必要的伤害。99岁的芒格连用3个“愚蠢”来形容一切加剧中美关系紧张的行为。

阿盟通过决定 同意恢复叙利亚成员国资格

阿拉伯国家联盟(阿盟)外长会7日通过决定,同意恢复叙利亚的阿盟成员国资格。

路透社援引阿盟秘书长发言人贾迈勒·鲁什迪的话说,阿盟各国外长7日在埃及首都开罗举行闭门会议,讨论与叙利亚关系正常化等议题,作出上述决定。

驻韩美军“毒窝”改建儿童公园 污染问题引担忧

据新华社北京5月7日电 驻韩美军一处基地交给韩国后,近日被改建成儿童公园。

根据韩美两国2020年达成的协议,美军向韩方交还位于首尔的龙山基地,由韩方改建为国家公园,美军则迁至平泽基地。本月4日,由龙山基地部分区域改建的“龙山儿童庭院”正式对外开放。

加拿大西部野火蔓延 20多个社区2.5万人被迫疏散

据新华社北京5月7日电 加拿大西部艾伯塔省在燃野火数量目前增至103处,省政府宣布全省6日进入紧急状态,已有20多个社区的2.5万人被迫疏散。

中国茶文化推介活动在希腊举行

5月6日,“茶和天下·雅集”茶文化推介活动在希腊首都雅典举行。活动由中国文化和旅游部主办、中国驻希腊使馆和希腊文化基金会协办。

沙特欢迎苏丹冲突双方在吉达举行对话

土耳其大使车辆在苏丹遭枪击

新华社苏丹苏丹港5月7日电 沙特阿拉伯外交大臣费萨尔6日表示,沙特欢迎苏丹武装部队与快速支援部队代表在苏丹港口城市吉达举行对话。

别发表声明说,已派遣谈判代表前往沙特讨论人道主义停火。费萨尔6日通过社交媒体表示,沙特欢迎苏丹冲突双方在吉达进行对话。

班奥卢乘坐的公务用车当天在喀土穆遭到枪击,导致车辆受损,但未造成人员伤亡。

韩国民间团体抗议日本首相访韩 要求日本政府对强征劳工、歪曲历史等问题真诚道歉

新华社首尔5月7日电(记者 周思雨 杨畅)韩国多个民间团体7日在首尔举行集会,对日本首相岸田文雄访韩表达抗议。

吴美贞接受记者采访时说,日本应该彻底反省侵略战争与毫无人性的犯罪行为,否则日本今后将无法与邻国建立友好关系。

全体民众的关注。韩日两国想要走向真正和平的未来,首先需要解决历史问题。

美国研制出适应 崎岖路面蜈蚣型机器人

新华社北京5月7日电 美国科研人员从蜈蚣的运动方式中得到灵感,研制出拥有多节身体和多条腿的机器人。

美国佐治亚理工学院的研究人员说,他们开发出一个新的理论框架,推算节肢型机器人在崎岖路面上的通行效率。

研究人员用3D打印技术制造小型的机器人身体,每节身体都有2条腿并配备数台发动机,然后让腿数不同的机器人反复通过堆满小方块、高低不平的路面。

秘鲁南部矿难 造成至少27人死亡

据新华社利马5月7日电(记者 郝云甫)秘鲁南部阿雷基帕省政府7日发布通报说,该省一矿业公司6日凌晨发生的矿难已造成至少27人死亡。

秘鲁国家检察院证实,该公司矿井隧道内6日发生爆炸并引发火灾,此前宣布失联的27人已确认死亡。



5月6日,“茶和天下·雅集”茶文化推介活动在希腊首都雅典举行。

莫斯科举行卫国战争胜利日阅兵式彩排



左图:5月7日,在俄罗斯首都莫斯科拍摄即将参与彩排的士兵。

右图:5月7日,在俄罗斯首都莫斯科,士兵列队行进。